Clubveiling d.d. 17 november 2014 in zaal “De Beitel”, zaal open 19.00 uur.
Kavellijst 1

Bepalingen: 
De verkoop geschiedt à contant met 10 % opgeld voor iedere koop.

Na afloop van de veiling kan men de kavels betalen en gelijk meenemen. Kopers die in de pauze reeds af willen rekenen, dienen dit voor aanvang van de veiling te melden bij de bestuurstafel. Omschrijving van de kavels volgens opgave van de inzenders. De vereniging is hiervoor niet verantwoordelijk.
De veiling geschiedt tot  € 5,- met € 0,25,  van € 5,- tot € 10,- met € 0,50  en boven € 10,- met € 1,- verhoging per bod. 

De kavels worden aan de hoogst biedende toegewezen.

Verklaring van de gebruikte tekens:
*** Postfris , zonder plakker en met originele gom





**   Postfris, maar met plakker






°    Gebruikt exemplaar

	Nr.
	Omschrijving
	Cat. waarde
	Inzet
	Biednr:
	Opbrengst

	1. 
	Stokboekje met zegels Duitsland°
	
	€ 2,--
	
	

	2. 
	Stokboekje met zegels Duitsland en D.D.R.°
	
	€ 2,--
	
	

	3. 
	Stokkaart met zegels Frankrijk°
	
	€ 1,--
	
	

	4. 
	Stokkaart met zegels België°
	
	  € 1,--
	
	

	5. 
	Stokkaart met zegels Engeland°, machin
	
	€ 1,--
	
	

	
	
	
	
	
	

	6. 
	Stokkaart met zegels Engeland°, klassiek
	
	€ 1,--
	
	

	7. 
	Map met collectie Engeland°, veel klassiek 
	
	€ 5,--
	
	

	8. 
	Stokboek met zegels Wereld, veel Europa, veel gest.
	
	€ 3,--
	
	

	9. 
	Stokboek met zegels Wereld, veel Europa, veel gest.
	
	€ 3,--
	
	

	10. 
	Stokboek met zegels Wereld, veel Europa, veel gest.
	
	€ 3,--
	
	

	
	
	
	
	
	

	11. 
	Stokboek met zegels Nederland**/° en velletjes
	
	€ 2,--
	
	

	12. 
	Rondzendboekjes, 4 stuks, met zegels Wereld
	
	€ 1,--
	
	

	13. 
	Rondzendboekje Duitsland (1)
	
	€ 1,--
	
	

	14. 
	Rondzendboekje Duitsland (2)
	
	€ 1,--
	
	

	15. 
	Rondzendboekje Duitsland (3)
	
	€ 1,--
	
	

	
	
	
	
	
	

	16. 
	Plastic opbergdoos
	
	€ 1,--
	
	

	17. 
	Leuchtturm album met nog wat zegels België 1959/1978
	
	€ 7,50
	
	

	18. 
	Leuchtturm album met nog wat zegels Frankrijk 1971/1978 
	
	€ 4,--
	
	

	19. 
	Leuk houten doosje met o.a. belastingzegels
	
	€ 1,--
	
	

	20. 
	Lege Importa stokboekjes, 2 stuks
	
	€ 1,--
	
	

	
	
	
	
	
	

	21. 
	Lege stokboekjes, 3 stuks
	
	€ 1,--
	
	

	22. 
	Zakje kilowaar met zegels van diverse landen Europa 
	
	€ 1,--
	
	

	23. 
	Zakje kilowaar met Kerstzegels Nederland
	
	€ 1,--
	
	

	24. 
	Hawid opbergdoos
	
	€ 1,--
	
	

	25. 
	Leuchtturm stokkaartjes
	
	€ 1,--
	
	

	
	
	
	
	
	

	26. 
	Zak kilowaar met zegels Duitsland
	
	€ 1,--
	
	

	27. 
	2 Zakjes met o.a. port- en frankeerstroken Nederland
	
	€ 1,--
	
	

	28. 
	2 Doosjes prijsstickers
	
	€ 1,--
	
	

	29. 
	3 Doosjes plakkertjes
	
	€ 1,--
	
	

	30. 
	Zak kilowaar
	
	€ 1,--
	
	

	Nr
	Omschrijving
	Cat.w.
	Inzet
	Biednr.
	Opbrengst

	31. 
	Leuchtturm album België met nog wat zegels 1940/1960
	
	€ 5,--
	
	

	32. 
	Leuchtturm Bogenmappen, leeg, oranje, 2x
	
	€ 1,--
	
	

	33. 
	Leuchtturm Bogenmappen, leeg, groen, 2x
	
	€ 1,--
	
	

	34. 
	Map blanco albumbladen
	
	€ 1,--
	
	

	35. 
	Plastic tas vol filatelistisch materiaal
	
	€ 1,--
	
	

	
	
	
	
	
	

	36. 
	Snijmachine
	
	€ 3,50
	
	

	37. 
	Map met combinaties uit postzegelboekjes
	
	€ 3,50
	
	

	38. 
	Mapje diversen o.a. Poststukken & Port betaald
	
	€ 5,--
	
	

	39. 
	Leuchtturm album verzameling Nederland ***/° 1998/2003
	
	€ 10,--
	
	

	40. 
	RZB met zegels NL/Overzeese geb., restwaarde ± € 200,--
	
	€ 10,--
	
	

	
	
	
	
	
	

	41. 
	Rondzendboekje Ned. Antillen
	
	€ 7,--
	
	

	42. 
	Rondzendboekje Indonesië
	
	€ 4,--
	
	

	43. 
	Rondzendboekje Suriname
	
	€ 5,--
	
	

	44. 
	Rondzendboekje Ned. Indië
	
	€ 7,50
	
	

	45. 
	Rondzendboekje Suriname
	
	€ 2,--
	
	

	
	
	
	
	
	

	46. 
	Rondzendboekje Nederland
	
	€ 9,--
	
	

	47. 
	Rondzendboekje Nederland
	
	€ 3,--
	
	

	48. 
	Rondzendboekje Nederland
	
	€ 3,--
	
	

	49. 
	Rondzendboekje Nederland
	
	€ 4,--
	
	

	50. 
	Rondzendboekje Nederland
	
	€ 7,--
	
	

	
	
	
	
	
	

	51. 
	Rondzendboekje Nederland
	
	€ 5,--
	
	

	52. 
	Blauw stokboek met zegels Nederland°
	
	€ 5,--
	
	

	53. 
	Stokboek met zegels Ned. Overzee° & portzegels Nederland 
	
	€ 5,--
	
	

	54. 
	Plastic zak vol Eerstedagbladen Nederland
	
	€ 1,--
	
	

	55. 
	Nederland 13st. Provincie velletjes***                           Nom. waarde
	€ 60,--
	€ 30,--
	
	

	
	
	
	
	
	

	56. 
	Nederland 4st. velletjes***                                             Nom. waarde
	€ 7,80
	€ 3,50
	
	

	57. 
	Nederland 3st. velletjes***                                             Nom. waarde
	€ 11,70
	€ 5,--
	
	

	58. 
	Nederland 2 st. Kerstvelletjes 2002/03***                      Nom. waarde
	€ 11,60
	€ 5,--
	
	

	59. 
	Nederland 3 st. velletjes***                                            Nom. waarde
	€ 7,80
	€ 3,--
	
	

	60. 
	Nederland 3 st. velletjes***                                            Nom. waarde
	€ 11,70
	€ 5,--
	
	

	
	
	
	
	
	

	61. 
	Nederland 3 st. velletjes***                                            Nom. waarde
	€ 11,70
	€ 5,--
	
	

	62. 
	Nederland 3 st. velletjes***                                            Nom. waarde
	€ 11,70
	€ 5,--
	
	

	63. 
	Dik stokboek met zegels Nederland, ook modern°
	
	€ 5,--
	
	

	64. 
	Rondzendboekje Nederland, wat roltanding achterin
	
	€ 2,50
	
	

	65. 
	Rondzendboekje Nederland, klassiek, kwaliteit goed bekijken
	
	€ 7,50
	
	

	
	
	
	
	
	

	66. 
	Rondzendboekje Nederland met postzegelboekjes
	
	€ 9,--
	
	

	67. 
	Nederland 3 blauwdrukken nrs. 2, 5 en 6
	
	€ 1,--
	
	

	68. 
	Importa mapje met stokkaartjes zegels/series, diverse kwaliteit
	
	€ 5,--
	
	

	69. 
	Eerste emissie Nederland°
	
	€ 10,--
	
	

	70. 
	Automaatstroken Nederland 1996/2000 Frama
	
	€ 1,--
	
	

	Nr
	Omschrijving
	Cat. w.
	Inzet
	Biednr.
	Opbrengst

	71. 
	Postzegelboekjes Nederland, nrs. 6ef (Telblokje), 6ef en 11af
	€ 28,--
	€ 2,--
	
	

	72. 
	Postzegelboekjes Nederland nrs. 9a, 10a, 11af, 13a en 14a
	€ 75,--
	€ 7,--
	
	

	73. 
	Nederland Wilhelmina serie nrs. 474/486 & 487/489 meest plakker
	
	€ 5,--
	
	

	74. 
	Nederland Willem III, nrs. 1 en 2°
	€ 80,--
	€  5,--
	
	

	75. 
	Nederland nrs. 637/640***
	€ 40,--
	€ 2,50
	
	

	
	
	
	
	
	

	76. 
	Nederland nrs. 550/555 (zomer 1950) en 568/572 (zomer 1951)**
	
	€ 5,--
	
	

	77. 
	Davo album Deutsches Reich**/° met Hitlerbrief en Brustschilden
	
	€ 15,--
	
	

	78. 
	Rondzendboekje Indonesië
	
	€ 4,50
	
	

	79. 
	24 setjes Nederland°
	
	€ 1,--
	
	

	80. 
	Nederland nr. 6 Willem III, 15c oranje°
	€ 120,--
	€ 8,--
	
	

	
	
	
	
	
	

	81. 
	Postzegels Nederland uit rondzendboekje(s)°/**/*** 
	
	€ 2,50
	
	

	82. 
	Postzegels Nederland uit rondzendboekje(s)***/**/°
	
	€ 2,50
	
	

	83. 
	Nederland nrs. 578/81, Jan van Riebeeck, lichte plakker
	
	€ 2,50
	
	

	84. 
	Doosje stuivers e.d.
	
	€ 5,--
	
	

	85. 
	Plastic bak met oude bankbiljetten, wereldwijd
	
	€ 5,--
	
	

	
	
	
	
	
	

	86. 
	Snij-apparaat voor Hawid stroken
	
	€ 2,--
	
	

	87. 3
	Davo album met zegels Suriname 1975/1985***
	
	€ 10,--
	
	

	88. 
	Album met zegels Ned. Antillen 1969/1985***
	
	€ 10,--
	
	

	89. 
	Oud Holland album met zegels Nederland & Overzeese gebieden
	
	€ 1,--
	
	

	90. 
	Oud Holland album met betere zegels Nederland & Overzeese Geb.
	
	€ 2,50
	
	

	
	
	
	
	
	

	91. 
	Importa album met collectie Nederland
	
	€ 5,--
	
	

	92. 
	2 Spec. Albums met 60 FDC’s Ver. Europa 1978/1979
	
	€ 5,--
	
	

	93. 
	Enveloppe met zakjes zegels Nederland°/***
	
	€ 5,--
	
	

	94. 
	Enveloppe met zakjes zegels Nederland***/°
	
	€ 5,--
	
	

	95. 
	Enveloppe met zakjes zegels Nederland°/***
	
	€ 5,--
	
	

	
	
	
	
	
	

	96. 
	8 St. zilveren guldens
	
	€ 5,--
	
	

	97. 
	Doosje met div. munten w.o. kwartjes & dubbeltjes
	
	€ 4,--
	
	

	98. 
	Nederland nrs. 683/687 (3x), Kind 1956
	€ 36,--
	€ 4,--
	
	

	99. 
	Nederland nrs. 487/489°, serie Juliana
	€ 20,--
	€ 1,50
	
	

	100. 
	Nederland nvph 2009 Zilveren zegel
	€ 15,--
	€ 1,50
	
	

	
	
	
	
	
	

	101. 
	Nederland Rode Kruis serie 1927 nvph 203/207°
	€ 35,--
	€ 5,--
	
	

	102. 
	Nederland Rembrandt serie 1930 nvph 229/231**
	€ 30,--
	€ 4,--
	
	

	103. 
	Nederland Kind serie 1933 nvph 261/264**
	€ 40,--
	€ 5,--
	
	

	104. 
	Nederland Davo album I de luxe, met nog wat zegels
	
	€ 7,50
	
	

	105. 
	Nederland Davo album II de luxe, met nog wat zegels
	
	€ 7,50
	
	

	
	
	
	
	
	

	106. 
	Nederland Davo album III de luxe, met PZB’s en velletjes
	
	€ 7,50
	
	

	107. 
	Nederland Davo albun IV de luxe, met PZB’s en velletjes
	
	€ 7,50
	
	

	108. 
	Vatikaan 1949 Philex 149/158*** Basilieken
	€ 60,--
	€ 6,--
	
	

	109. 
	Vatikaan 1949 Philex 160*** Basiliek
	€ 56,--
	€ 6,--
	
	

	110. 
	Vatikaan 1949 Philex LP 161/162*** Engelenserie
	€ 125,--
	€ 9,--
	
	

	Nr
	Omschrijving
	Cat. w.
	Inzet
	Biednr.
	Opbrengst

	111. 
	Vatikaan 1953 Philex LP 205/206
	€ 30,--
	€ 3,--
	
	

	112. 
	Collectie Vatikaan° / ** / *** in Minkus album 1929/1983
	
	€ 35,--
	
	

	113. 
	Vatikaan blok Wereldtentoonstelling Brussel 1958***
	€ 35,--
	€ 5,--
	
	

	114. 
	Vatikaan 4 stuks F.D.C.’s
	
	€ 1,--
	
	

	115. 
	Kinderbedankkaarten, 3 stuks
	
	€ 1,--
	
	

	
	
	
	
	
	

	116. 
	Oude briefkaarten in mapje, 10 stuks
	
	€ 1,--
	
	

	117. 
	Oude tentoonstellingsbriefkaarten Postz. Ver. Breda 1948, 2 stuks
	
	€ 1,--
	
	

	118. 
	F.D.C. E12 Watersnood 1950, onbeschreven
	€ 75,--
	€ 7,--
	
	

	119. 
	F.D.C. E12 Watersnood 1950, beschreven
	€ 15,--
	€ 1,--
	
	

	120. 
	F.D.C. E14 Rode Kruis 1953, beschreven 
	€ 80,--
	€ 8,--
	
	

	
	
	
	
	
	

	121. 
	F.D.C. E19 Kind 1954, beschreven + aantekenstrookje
	€ 60,--
	€ 6,--
	
	

	122. 
	F.D.C. E24 Kind 1955, beschreven/plakkerrest a/d/achterzijde
	€ 60,--
	€ 4,--
	
	

	123. 
	F.D.C. E27 Europa 1956, beschreven/plakkerrest a/d/ achterzijde
	€ 50,--
	€ 3,--
	
	

	124. 
	F.D.C. E26 Kind 1956, beschreven
	€ 45,--
	€ 4,50
	
	

	125. 
	F.D.C. E29 Zomer 1957, beschreven
	€ 40,--
	€ 4,--
	
	

	
	
	
	
	
	

	126. 
	F.D.C. E32 Europa 1957, beschreven
	€ 15,--
	€ 1,--
	
	

	127. 
	F.D.C. E34 Zomer 1958, beschreven
	€ 30,--
	€ 3,--
	
	

	128. 
	F.D.C. E40 K.L.M. 1959, beschreven
	€ 10,--
	€ 1,--
	
	

	129. 
	F.D.C. E38 Zomer 1959, onbeschr. (BESCHREVEN GEWEEST??)
	€ 120,--
	€ 5,--
	
	

	130. 
	F.D.C. E43 Zomer 1960, beschreven
	€ 25,--
	€ 2,50
	
	

	131. 
	F.D.C. E46 Kind 1960, beschreven
	€ 20,--
	€ 2,--
	
	

	132. 
	F.D.C. E47 Zomer 1961, beschreven
	€ 20,--
	€ 2,--
	
	

	133. 
	F.D.C. E54 Kind 1962, beschreven
	€ 10,--
	€ 1,--
	
	

	134. 
	F.D.C. E56 Zomer 1963, onbeschreven
	€ 45,--
	€ 4,50
	
	

	135. 
	Album met 85 F.D.C.’s vanaf 1994
	
	€ 12,50
	
	

	136. 
	Album met 90 F.D.C.’s vanaf 1980
	
	€ 12,50
	
	

	137. 
	Album met 85 F.D.C.’s vanaf 1988
	
	€ 12,50
	
	

	138. 
	Album met 80 F.D.C.’s vanaf 1956
	
	€ 15,--
	
	

	139. 
	Album met 90 F.D.C.’s vanaf 1969
	
	€ 12,50
	
	


	€ 10,--
	
	

	140. 
	Kleine collectie Vatikaan in mooi Yvert stokboek
	
	€ 10,--
	
	

	141. 
	Philex catalogus Vatikaan 2005
	
	€ 1,--
	
	

	
	
	
	
	
	

	  
	VOOR NEDERLANDSE KAVELS TUSSEN KAVEL 101 EN 142 MET EEN CATALOGUSWAARDE IS DE N.V.P.H. CATALOGUS GEBRUIKT VAN 2009.
	
	
	
	


